

ГАСТРОЛИ *Сов. кувь-*  
*мира. - 1991. -*  
**Оваций** *29 июня*  
**в Сеуле** *с. 9*

В Южной Корее впервые прошли гастроли Академического детского музыкального театра. Две недели тысячи юных зрителей и их родители встречались с искусством замечательного театра Наталии Сац.

Московские артисты показали балет «Синяя птица» и большую концертную программу. Кстати, наши артисты подготовили эпизоды из спектаклей «Винни Пух», «Пиноккио» и «Золотой ключик» на языке гостеприимной страны и были вознаграждены благодарными зрителями.

По окончании гастролей советских артистов на имя министра культуры СССР поступило письмо исполнительного директора Корейского фонда культуры Но Хи Пака, в котором выражена благодарность Н. Губенко и Н. Сац за чудесный подарок советских артистов корейским детям и вклад в развитие культурного обмена.

Григорий  
ГОГОБЕРИДЗЕ.